
Objectiu: Reflexionar sobre la diversitat lingüística en el nostre entorn més proper. Introduir la noció de llengua comuna.
Mètode: Diari de Deltatres. Un grup d’alumnes són extraterrestres que aterren al nostre planeta per estudiar els costums humans, en aquest cas concret s’interessen per la diversitat lingüística. La resta d’alumnes són els terrícoles que entren en contacte amb els extreterrestres i els responen les preguntes.
· Segons el nombre d’alumnes, poden haver-hi dos grups d’extraterrestres i dos grups de terrícoles.

· Els dos grups d’extraterrestres recullen informació per separat.

· Posteriorment, un portaveu de cada grup d’extraterrestres reporta al comandant de la nau (el mestre) la informació obtinguda.
Notes metodològiques: Per al bon funcionament de l’exercici, cal que els alumnes que adoptin el rol d’extraterrestres facin veure que no saben res de la comunicació humana. Això els permetrà fer moltes preguntes.
L’activitat es pot acabar amb una reflexió conjunta sobre la diversitat lingüística de Catalunya i quin paper ha de desenvolupar el català en el seu territori.

Temps aproximat d’activitat: 60’-75’
Sou un grup d’extraterrestres que viatgeu al llarg de l’univers per aprendre com s’organitzen les diferents formes de vida que us aneu trobant. Fa només un dia que heu arribat a la Terra i el comandant de la nau espacial us ha encarregat la missió de descobrir com es comuniquen els humans. No teniu cap noció de les llengües que es parlen a la Terra, ni tan sols si els humans en parlen una o diverses. L’únic que sabeu és que al vostre planeta, només hi ha una llengua.
Pregunteu als humans sobre la diversitat lingüística de la Terra i després, a partir de les respostes, expliqueu-li al comandant. (Exemples de preguntes: quantes llengües es parlen al món?; teniu alguna llengua comuna?; si dues persones parlen llengües diferents, com es comuniquen?; quantes llengües es parlen a Catalunya?; a Catalunya teniu alguna llengua comuna?, etc.) 
Sou un grup de científics apassionats pels OVNI, que cada dia 11 a la nit pugeu a la muntanya de Montserrat per veure si en veieu algun. Quan arribeu a l’esplanada habitual, la sorpresa és majúscula: hi ha uns extraterrestres que us donen la benvinguda i que us diuen que tenen moltes preguntes per fer-vos. Intenteu respondre-les tan bé i tan clar com us sigui possible!
(Exemples de preguntes que us poden fer: quantes llengües es parlen al món?; teniu alguna llengua comuna?; si dues persones parlen llengües diferents, com es comuniquen?; quantes llengües es parlen a Catalunya?; a Catalunya teniu alguna llengua comuna?, etc.) 

Resposta: Aquest és un exercici obert, i per tant hi ha la possibilitat que els alumnes no tractin el concepte llengua comuna. En cas que sí que ho facin i en preguntin el significat o, simplement, que el mestre vulgui introduir el terme, apuntem aquí alguna idea:

Per llengua comuna s’acostuma a entendre l’idioma que la gran majoria d’habitants d’un territori parla. Des d’aquest punt de vista, per exemple, el castellà és la llengua comuna de Santa Coloma: gairebé tothom la coneix i la parla; de la mateixa manera que el català ho és de totes les persones catalanoparlants que viuen en el domini lingüístic.

En l’àmbit de Catalunya, la Generalitat ha apostat per fer del català la llengua comuna (per exemple, així es recull en el Pacte nacional per a la immigració). La idea es justifica sobre tres eixos:

· El català ha de ser llengua de cohesió social (l’ha de saber parlar tothom; per això es destinen recursos a l’oferta dels cursos del CPNL, per exemple).
· Només el català pot vehicular la cultura passada, present i futur d’aquest país. No hi ha cap altra llengua al món que pugui desenvolupar aquest paper.
· L’ús del català com a llengua comuna contribueix a la sostenibilitat i preservació lingüística del Planeta. Dit en altres paraules, si el català no és llengua comuna a Catalunya, a quin altre part del món ho podrà ser?
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