TEMPORADA TEATRE TARDOR 2013, Can Massallera

AJUNTAMENT DE SANT BOI DE LLOBREGAT

1.

29 setembre 2013, 19h

T'estimo, ets perfecte, ja et canviaré

De Joe diPietro i Jimmy Roberts

Teatre musical

Direcció: Elisenda Roca

Intèrprets: Ivan Labanda, Jordi Llordella, Mercè Martínez, Muntsa Rius

Músics: Andreu Gallén (piano), Víctor Pérez (violí)

Direcció musical: Andreu Gallén

Producció: Vania 

L’espectacle mostra les interioritats del món de la parella. És una visió ampliada, irònica, divertida, gamberra, fresca i tendra, d’experiències que tothom ha viscut en algun moment o altre de la seva vida: la primera cita, el nuviatge, el matrimoni, l’arribada dels fills, la rutina, la crisi dels quaranta o l’amor en la vellesa. És, en definitiva, l’oportunitat de reviure, amb humor, les relacions sentimentals.

Premi Butaca al Millor Musical de l’any i Premi Max al Millor Musical

Durada: 1h 40 min.

2.
13 octubre 2013, 19h

Smiley
De Guillem Clua

Una història d'amor

Text i direcció: Guillem Clua

Intèrprets: Rubèn de Eguia i Albert Triola

Producció: FlyHard Produccions S.L.

L’Àlex acaba de tenir un desengany amorós. S’ha fet il·lusions amb algú que, al cap de poques setmanes, ha desaparegut del mapa. I això no se li posa gens bé. Agafa el telèfon i es disposa a demanar explicacions sense saber que aquesta trucada tindrà conseqüències imprevisibles. En Bruno, per la seva banda, no es fixaria mai en algú com l’Àlex, però un equívoc fa que s’acabin coneixent. I el que comença com una cita normal i corrent, s’acaba convertint en un esdeveniment que canviarà la vida de tots dos per sempre. Perquè de vegades, la vida et pot canviar en un segon: el segon que trigues en enamorar-te d’algú, el segon que llegeixes un missatge tan senzill com dos punts, un guionet i un parèntesi tancat.

Durada: 90 minuts.

3.
10 novembre 2013, 19h

Cosmètica de l'enemic
d'Amélie Nothomb

Thriller  amb humor negre

Direcció: Magda Puyo

Dramatúrgia i traducció: Pablo Ley

Intèrprets: Lluís Soler i Xavier Ripoll

Coproducció Sala Muntaner i CAER

Jêrome Angust (Xavier Ripoll) és abordat per un desconegut, un tal Textor Texel (Lluís Soler), en una sala de l’aeroport mentre espera un vol amb destí a Barcelona. Textor es converteix en un desagradable inconvenient. Té un especial interès en explicar a Jêrome la seva vida. La víctima s’hi resisteix però el combat s’ha iniciat. L’horror i el divertiment, el transcendent i el grotesc juguen, a Cosmètica de l’enemic, una partida a mort.

Cosmètica de l'enemic és un relat àgil que presenta un joc a dues veus que

s'oposen, s'encreuen i, finalment, es confonen.

Durada: 70 minuts.
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4.

6 desembre 2013, 21h 





Victus 1714

Orquestra Simfònica del Vallès

Música al voltant de 1714
Cor Madrigal (Mireia Barrera, directora)

Orquestra Simfònica del Vallès (Rubén Gimeno, director)

Silvia Bel i Xavier Pomerol (narradors)
Convertit en un dels fenòmens literaris dels últims anys, el "Victus" d'Albert Sánchez Piñol ens descobreix la seva banda sonora, una selecció de músiques a l'entorn del 1714 reunides en un concert interpretat per l'Orquestra Simfònica del Vallès.

Les construccions dels enginyers militars, les tàctiques de defensa de les ciutats assetjades o les maniobres polítiques de les potències implicades en la guerra successòria troben ressonàncies èpiques i dramàtiques en aquest programa musical, que inclou peces de Bach, Caldara, Händel, Corelli, Lully, Rameau, Janequin, Gluck i Francesc Valls, acompanyades de lectures de fragments escollits de la novel·la de Sánchez Piñol.

Durada: 1h 30 min

5.
8 desembre 2013, 12h

El petit Dalí

Unics Produccions

Teatre musical per a tots els públics

Direcció: Benjamí Conesa i Lluís Juanet 

Intèrprets: Jaume Gómez-Rubén Ferrer, Cris Vidal, Ramon Balasch, Toni Figuera i Bernat Castellvell

Com devia ser la infantesa del geni de Figueres que va revolucionar el món de la pintura? Vés a saber, però segur que tan plena de fantasia com aquesta proposta teatral.

Quan el van batejar li van posar Salvador, però tothom a Figueres li diu Salvi. És un nen somniador, l’encanta fantasiejar i, sobretot, dibuixar. Ho fa després de l’escola, a la platja, on un dia troba una clau misteriosa que és tan gran com brillant. Què deu obrir? Potser la porta d’un castell meravellós o la caixa on es guarda un tresor fabulós... Veniu a descobrir-ho i participareu amb en Salvi en un viatge apassionant i ple de cançons divertides que adapta el llibre El petit Dalí… i el camí cap als somnis, de Benjamí Conesa i Anna Obiols.

Recomanat a partir de 3 anys

Durada: 65 minuts

6.
8 desembre 2013, 20h

#quenonosfrunjanlafiesta
David Guapo
Monòleg 

David Guapo presenta el seu nou monòleg titulat #quenonosfrunjanlafiesta . Una aposta segura on l'humor, la música i la improvisació es barregen en un espectacle únic per a tots els públics. David Guapo combina diàleg i música. David fa diàlegs i no monòlegs, perquè les seves actuacions són autèntics intercanvis d'impressions amb els espectadors. David Guapo va ser el monologuista revelació del 2011 amb la seva aparició a "El Club De La Comèdia" i des de llavors és considerat pel gran públic un dels millors monologuistes nacionals. L'heu vist també al programa de "Buenafuente", en "Paramount Comedy", en "Sé lo que hicisteis", en el "Hormiguero".

És i serà un espectacle divertit i sorprenent, en podem demanar més?

Espectacle en castellà

Durada: 90 minuts

INFORMACIÓ I VENDA DE LOCALITATS 

Lloc de representació: Can Massallera. (c. Mallorca, 30. Tel. 936548950)

Venda anticipada:

A les oficines de CatalunyaCaixa.

Les 24 hores al telèfon de Telentrada 902 10 12 12

A la pàgina web www.telentrada.com

A la taquilla de Can Massallera de dilluns a divendres de 10 a 13 h i de 17 a 20 h.

Venda de localitats el dia de la funció:  de 17’30 a 19 h a la taquilla de Can Massallera

PREUS:

· Entrada normal: 12 €. 

· Entrada reduïda: estudiants, més grans de 65 anys, menors de 16 anys, parelles culturals, carnet jove i grups (mínim 10): 9 €, 

· Abonament 4 espectacles ("T'estimo, ets perfecte, ja et canviaré", "Smiley", "Cosmètica de l'enemic", "#quenonosfrunjanlafiesta": 27 € 

· Entrada menors d'edat espectacle “El petit Dalí”: 5 €

Les entrades amb descompte amb el carnet de parelles culturals només es venen a la taquilla de Can Massallera, tant anticipadament com el mateix dia de la funció.

