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Autor

Joan Maragall i Gorina va néixer a Barcelona el 10 d’octubre de 1860. Va ser el fill petit d’una família formada per tres germanes i ell. El seu pare era fabricant tèxtil; per tant, formava part de la burgesia catalana més representativa. Tot i l’oposició paterna, Joan Maragall va decidir estudiar dret i deixar de banda la vida dedicada a la fàbrica que la seva família hauria preferit.

Conegut popularment com a poeta, va ser també periodista, autor d'assajos d'interès ideològic, cultural i polític, i de traduccions de grans autors com Goethe, Novalis, Píndar, Homer i Nietzsche. 
La seva obra poètica  es va inserir, sempre i amb alternances, en dos corrents literaris, estètics i vitals: el vitalisme i el decadentisme seguint una característica cadència personal i social.
D'esperit romàntic i atret pel moviment modernista, del qual es va distanciar, la poesia de Joan Maragall transcendeix la significació poètica per arribar a la humana entenent el fet poètic com un acte compromès amb la realitat social i històrica dels poetes.
Va ser un dels pocs intel·lectuals del moment: no es pot oblidar seva feina com a periodista davant dels fets de la Setmana Tràgica de 1909. Va morir a Barcelona el 20 de desembre de 1911.

Tant de gust de conèixer-lo... senyor Maragall

Autores: M. Carme Bernal i Carme Rubio

Tenint en compte les directrius del moviment Lectura fàcil, les autores d’aquest llibre ens expliquen, d’una manera entenedora i amena, quina va ser la trajectòria vital de Joan Maragall i  la seva època.
Una acurada selecció de poemes de l’autor de la Vaca cega ens permet provocar en el lector un seguit d’emocions que van de la innocència al compromís social a través de tots els temes presents al poemari de Joan Maragall, que són els temes que vitalment afecten l’ésser humà.

*Per facilitar el debat a l’entorn de la figura i de la poesia de Joan Maragall hi ha una fitxa de lectura d’aquest llibre.
Edició
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Antologia poètica de Joan Maragall
Edició de Josep Vallcorba

Josep Vallcorba aconsegueix, amb aquest llibre, una aproximació amena i rigorosa alhora a la figura i a l’obra del poeta Joan Maragall. Mitjançant el quadre cronològic ens facilita la contextualització de l’obra en el seu moment històric i, també, en el moment personal del seu autor.

Els poemes estan ordenats seguint els grans temes de la poesia de Joan Maragall: la natura, el pas temps, l’amor, el sentiment de pàtria, el compromís amb la seva societat, la teoria poètica i el misticisme...

Aquest llibre és ple de comentaris generals i de notes sobre el vocabulari que ens ajudaran a entendre més fàcilment l’obra poètica d’uns dels autors més importants en llengua catalana.

Edició

Biblioteca Hermes, 2005

Nausica

Joan Maragall

Odissea maragalliana

Nausica és l'única obra de teatre que Maragall va escriure en els darrers anys de la seva vida i que es va estrenar cinc mesos després de la seva mort. La història recrea un episodi de l’Odissea d'Homer: Ulisses, nàufrag solitari, és dut per les onades a la costa de Feàcia, on el troben la princesa Nausica i les seves amigues, que juguen a pilota a la platja. L'estada d'Ulisses al palau reial, el record de la guerra de Troia, el desvelament de la identitat de l'heroi, etc., s'exposen des de l'òptica de la relació que estableix amb la jove princesa. Quan Ulisses surt de l'illa dels feacis està a punt d'acabar la seva odissea: els obstacles que li posaven els déus per impedir-li arribar a Ítaca són finalment vençuts. 
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